
EETTINEN NEUVOSTO    PÖYTÄKIRJA 1/2017 

Aika:  31.1.2017 klo 16.15-18 

Paikka:  Suomen Psykiatriyhdistyksen toimisto, Fredrikinkatu 71 A 4, 00100 Helsinki. 

Läsnä: Markku Eronen, puheenjohtaja, 
Anneli Larmo, poistui klo 17 
Kaisla Joutsenniemi, saapui klo 16.20 
Kristiina Golan 
Kaisla Joutsenniemi 
Teemu Kärnä 
Kimmo Suokas 
 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.15. 

2. Eettisen neuvoston sihteerin valinta 

Sihteeriksi neuvoston toimikaudelle valittiin Kimmo Suokas. 

3. Eettisen neuvoston varapuheenjohtajan valinta 

Varapuheenjohtajaksi neuvoston toimikaudelle valittiin Kaisla Joutsenniemi. 

4. Ei lounasta ilman etiikkaa Psykiatripäivät kevät 2017  

Puheenjohtaja oli pyytänyt Teemu Laajasaloa pitämään uskontoa käsittelevän puheenvuoron, 

mutta hän on estynyt. Laajasalo oli ehdottanut Mari Stenlundia tai Aku Visalaa puhumaan aiheesta. 

Puheenjohtaja ehdotti, että uskontoteema jätetään myöhempään ja valitaan uusi aihe, josta 

alustaa yksi henkilö ja riittävästi aikaa keskusteluun. Ideoita aiheiksi: 

a. Psykiatrian julkisuuskuva toimittajan silmin 

b. Yhteistyö median kanssa 

c. Lääkäreiden julkinen arviointi 

d. Terapeutin valinta 

Valittiin a. Puheenjohtaja pyytää sopivaa toimittajataustaista henkilöä esiintymään. 

5. Neuvoston pöytäkirjojen julkisuus 

Päätettiin, että neuvoston pöytäkirjat ovat jatkossa lähtökohtaisesti jäsenistön saatavilla lukuun 

ottamatta luottamuksellisia, esim. henkilötietoja koskevia sisältöjä. Pöytäkirjat toimitetaan 

yhdistyksen internetsivujen jäsenosioon eettisen neuvoston sivulle julkaistavaksi. 

6. Kannanotto tasa-arvoisen avioliittolain puolesta  

Neuvosto päätti tehdä kannanoton tasa-arvoisen avioliittolain puolesta (liite). Neuvosto katsoi, että 

kannanotto tulee julkaista Suomen Psykiatriyhdistyksen jäsenkirjeessä sekä yhdistyksen 

internetsivuilla osiossa ajankohtaista sekä jäsenosiossa eettisen neuvoston sivulla. 

7. Ei lounasta ilman etiikkaa Psykiatripäivät syksy 2017 

Päätettiin siirtää uskontoa ja mielenterveyttä käsittelevä aihe syksylle 2017. Puheenjohtaja kysyy 

pääseekö Teemu Laajasalo tuolloin esiintymään. 

 



8. Ehdotus eutanasiaa käsittelevän ohjelman järjestämisestä kevään 2018 Psykiatripäivillä 

Päätettiin, että ehdotetaan eutanasiaa käsittelevän ohjelman järjestämisestä kevään 2018 

Psykiatripäivillä. Puheenjohtaja välittää ehdotuksen koulutustoimikunnalle. 

9. Vanhan Vaasan sairaala täyttää 250 vuotta 2018 

Puheenjohtaja toi esiin, että Vanhan Vaasan sairaala viettää 250-vuotisjuhlia vuonna 2018. Eettinen 

neuvosto voi jatkossa harkita yhteistyötä juhlavuoden tapahtumiin liittyen. 

10. Seuraava kokous  

Seuraava kokous pidetään maanantaina 24.4. klo 16.15-18 Psykiatriyhdistyksen toimistolla. 

  



Suomen Psykiatriyhdistyksen eettinen neuvosto 

 

 

Kannanotto tasa-arvoisen avioliittolain puolesta 

 

Suomen psykiatriyhdistyksen eettinen neuvosto tukee tasa-arvoista 
avioliittolakia. Psykiatreilla on ammatillinen ja sosiaalinen vastuu vähentää 
kaikkien yksilöiden sosiaalista epätasa-arvoa, mukaan lukien seksuaali- ja 
sukupuolivähemmistöt. 
 
Helsingissä 31.1.2017 

 
Suomen Psykiatriyhdistyksen eettinen neuvosto 
 

  
Markku Eronen, puheenjohtaja 
Kaisla Joutsenniemi, varapuheenjohtaja 
Kimmo Suokas, sihteeri 
Anneli Larmo 
Kristiina Golan 
Teemu Kärnä 

 


